

Do wszystkich wykonawców

Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia zamawiającego dot. treści SIWZ (zapytanie z dnia 13.10.2014 r.)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na udzieleniu kredytu długoterminowego w 2014 roku w wysokości 350.000 zł na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań oraz zaciągniętych pożyczek i kredytów

Gmina Miasteczko Krajeńskie na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęło zapytanie od jednego z wykonawców, którego treść przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami zamawiającego.

Pytanie 1:

Wskazanie na potrzeby przygotowania oferty, w jakim dniu ma być uruchomiony kredyt oraz czy kredyt będzie uruchamiany jednorazowo, czy w transzach (w przypadku uruchamiania kredytu w transzach prosimy o wskazanie dat uruchamiania poszczególnych transz oraz ich wysokości).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż kredyt ma być uruchomiony w dwóch transzach; pierwsza transza 28 listopada 2014 r. w kwocie 100.00 zł, a druga dnia 15 grudnia br. w kwocie 250.000 zł.

Pytanie 2:

Wskazanie w jakich okresach mają być spłacane odsetki od udzielonego kredytu

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że spłata odsetek będzie następowała w ostatnim dniu roboczym kwartału kalendarzowego.

Pytanie 3:

Doprecyzowanie zapisu w SIWZ, jak i w formularzu ofertowym dotyczącego wyrażenia zgody przez Wykonawcę na to, że Zamawiający nie będzie ponosił żadnych kosztów związanych z obsługą kredytu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż zmieniono zapis punktu 7 załącznika Nr 1 do SIWZ; po zmianie punkt 7 otrzymuje brzmienie: „Wyrażamy zgodę na nieponoszenie przez Zamawiającego, poza oprocentowaniem, kosztów związanych z obsługą udzielonego kredytu”.

W związku z tym zmieniono załącznik Nr 1 do SIWZ.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.

Z up. Wójta Gminy

mgr Miroslawa Góra
SEKRETARZ GMINY